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AfD dosahuje v Sasku 35 %, což je dvojnásobek ve
srovnání se všemi federálními vládními stranami
dohromady

infokuryr.cz/n/2023/09/02/afd-dosahuje-v-sasku-35-coz-je-dvojnasobek-ve-srovnani-se-vsemi-federalnimi-
vladnimi-stranami-dohromady

Pravicová strana pokračuje v nárůstu popularity po celé zemi
před volbami v příštím roce

Pravicová strana Alternativa pro Německo (AfD) je na dobré cestě
získat 35 procent hlasů v příštích zemských volbách v Sasku,
protože strana v nedávném průzkumu předběhla středopravou
Křesťanskodemokratickou unii (CDU) premiéra Michaela
Kretschmera. .

Nejnovější průzkum, který si nechaly vypracovat místní noviny a o
kterém informoval Leipziger Volkszeitung, ukázal, že více než třetina
Sasů plánuje podpořit konzervativní stranu skeptickou vůči masové
imigraci a ruským sankcím.

Vzestup popularity strany byl pociťován po celé zemi, ale o nic víc
než ve východním Německu, kde strana volí první ve čtyřech z pěti
států a podle červnového průzkumu Forsa dosáhla 32 procent.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/02/afd-dosahuje-v-sasku-35-coz-je-dvojnasobek-ve-srovnani-se-vsemi-federalnimi-vladnimi-stranami-dohromady/
https://rmx.news/germany/germany-afd-party-reaches-another-record-polling-high-achieves-first-place-in-4-out-of-5-eastern-german-states/
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V Sasku získaly strany tvořící liberální spolkovou koalici kolektivní
podporu pouhých 18 procent voličů, pouze polovinu podpory pro
AfD, zatímco úřadující CDU by získala 29 procent hlasů.

Průzkumy dokazují masovou nespokojenost, kterou pociťují obyčejní
Němci v celém státě i mimo něj v souvislosti s nedávným zánikem
země, která prosazovala politiku masové imigrace, zatímco její
závazek k politice čisté nulové zelené energie zaznamenal prudký
nárůst cen energií a podniky se stěhují.

Podle průzkumu Germany Trends, který provedla televizní stanice
ARD a deník Die Welt, je 79 procent Němců „méně nebo vůbec
nespokojených“ se současným směrem cesty země za současné
federální koalice , ve srovnání s pouhými 19 procenty, kteří jsou „
spokojeni“ a nula procent, kteří jsou „velmi spokojeni“.

To otevírá dveře protestním hlasům a na celostátní úrovni získává
AfD 22 procent hlasů a pohodlně se drží nad vládními SPD (16
procent), Stranou zelených (14 procent) a FDP (6 procent). AfD
slibuje, že bude trnem v oku vedoucí CDU, která má 29 procent
a jejíž šéf Fredrich Merz nedávno ustoupil kvůli návrhům, které by
jeho strana mohla s AfD spolupracovat na komunální úrovni po
pobouření členů jeho vlastní strany.

https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/afd-haengt-spd-ab/
https://twitter.com/Wahlrecht_de/status/1697268886301811091?s=20
https://rmx.news/germany/cdu-leader-merz-spectacularly-u-turns-on-possibility-of-working-with-right-wing-afd-after-backlash/
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